



Орловские следователи примут участие в финальном этапе Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации



С 20 по 25 сентября 2023 года в городе Казани состоится финальный этап Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации среди сборных команд территориальных следственных органов по федеральным округам, сборных команд центрального аппарата СК России и сборной команды СУ СК России по Республике Татарстан.

В соревнованиях за сборную следственных управлений по Центральному федеральному округу примут участие и сотрудники следственного управления СК России по Орловской области. Вадим Жуков и Павел Никулин представят нашу область в составе футбольной команды, Дмитрий Мицкевич и Сергей Коломыщев будут соревноваться в рядах волейбольной сборной, Александр Белоусов и Наталья Копьева борются с соперниками за призы на беговой дорожке, а Артем Компаниец



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

примет участие в соревнованиях по плаванию.

Руководство следственного управления возлагает на наших спортсменов большие надежды, желает им удачи и блестящих результатов!

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1825130>